

GRČKA - SOPSTVENI ILI AUTOBUSKI PREVOZ

U CENU PUTOVANJA JE URAČUNAT BORAVAK U IZABRANOM SMEŠTAJU
NA BAZI ODABRANE USLUGE IZ TABELE

HANIOTI

Hanioti je malo živopisno mesto na Kasandri na Halkidiki, poznato po predivnim peščanim plažama. Idealan je i za porodice sa decom i za omladinu željnu noćnog provoda. Plaža je nagrađena plavom zastavicom

PROGRAM PUTOVANJA – sopstveni prevoz:

- 1. DAN** Dolazak u hotel. Smeštaj u sobe posle 14:00h. Slobodno vreme. Noćenje.
 - 2. – 10. DAN** Boravak u hotelu na bezi izabrane usluge i dužine boravka. Slobodno vreme za individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.
 - 11. DAN** Napuštanje hotela najkasnije do 09:00h. Kraj programa.
- Program putovanja može biti korigovan u slučaju grupnog prevoza, promena propisa od strane hotela ili svih drugih faktora koje utiču na kraći boravak, propisanu uslugu i servis.

PROGRAM PUTOVANJA – autobuski prevoz:

- 1. DAN** Polazak iz Beograda u poslepodnevnim časovima sa turističkog terminala koji se nalazi u sastavu SP Lasta A.D. na adresi Autoput Beograd-Niš broj 4., tačnu lokaciju možete videti preko sledećeg linka-[Lokacija Turističkog terminala](#). (proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa, predviđeno vreme polaska autobusa je u 19.00h.). Noćna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju do Grčke. Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datum iz tabele.
- 2. – 11. DAN** Dolazak u jutarnjim časovima. Smeštaj od 14:00h. Boravak na bazi 10 nodenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.
- 12. DAN** Napuštanje smeštaja do 09:00h. Slobodno vreme. Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije telefonom, sms-om ili putem info table). Noćna vožnja kroz Grčku i Makedoniju prema Srbiji.
- 13. DAN** Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. Kraj programa. Tokom sezone, moguda je promena mesta i vremena polaska. Putnik je dužan da se lično informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska

CENA U EUR PO OSOBI

Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu za efektivu AIK banke na dan uplate

Naziv apartmana	Vrsta usluge	Broj noćenja	Datum putovanja	Tip smeštaja	Cena po osobi	Cena po osobi sa bus prevozom
Nikiforos 1	Najam	10	22.05-01.06	1/2 studio	39 €	49 €
Nikiforos 1	Najam	10	22.05-01.06	1/3 studio	39 €	49 €

Nikiforos 2	Najam	10	22.05-01.06	1/4 apartman	39 €	49 €
Nikiforos 2	Najam	10	22.05-01.06	1/4 mezonet	39 €	49 €
Nikiforos 2	Najam	10	22.05-01.06	1/5 duplex	39 €	49 €

Ponuda važi za novoprijavljene putnike od 08.05.2019.

U cenu aranžmana je uračunato: Smeštaj u izabranom studiju/apartmanu na bazi najma, troškovi organizacije putovanja, autobuski prevoz ukoliko je uplaćen isti.

U cenu aranžmana nije uračunato: Dinarski deo aranžmana 990 dinara po osobi, deca do 10 godina ne plaćaju dinarski deo, boravišna taksa za studio/apartman iznosi 0,5 evra po osobi po danu (plaća se na licu mesta), međunarodno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti i individualni troškovi. Korišćenje klima uređaja se naplaćuje 3 evra po danu za studio i 5 evra po danu za apartman, mezonet i duplex.

OPIS SMEŠTAJA:

Nikiforos 1 i 2

Aparthotel Nikiforos 2 je smešten na Kasandri, u mirnom delu mesta Hanioti. Od aerodroma u Solunu udaljen je 110 km. Na nekih 100 m je centralni trg Haniotija pun taverni, kafida i raznih prodavnica. Gradska plaža udaljena oko 130m je peščana i uređena, ležaljke i suncobrani na plaži su uz doplatu. Tokom sezone, za naše najmlađe goste bide organizovana animacija i na srpskom jeziku. Aparthotel renoviran je više puta, a poslednje promene završene su 2011. godine. U okviru objekta se nalazi mala recepcija sa lobijem, bazen za odrasle, bazen za decu i bar pored bazena. Radno vreme bazena je od 09.00 do 20.30. U prostranom dvorištu postoji manji uređeni deo za decu. U sklopu smeštaja se nalazi i parking sa ograničenim brojem mesta. Sve smeštajne jedinice su opremljeni kuhinjom u kojoj se nalazi frižider, mini šporet i posuđe i kupatilom, TV sa satelitskim programom, WiFi i klima uređajem (uz doplatu). U aparthotelu postoje 2+1 studiji, četvorokrevetni apartmani i mezonete i petokrevetni duplesi. Dvokrevetni studio sadrži francuski ležaj sa pomodnim ležajem koji se izvlači iz francuskog ležaja (kao fioka) i namenjen je za smeštaj dve odrasle osobe i jednog deteta do 4 godine ili tri odrasle osobe. Apartmani su namenjeni smeštaju četiri odrasle osobe i jednog deteta starosti do 4 godine (deli ležaj sa roditeljima). U apartmanima se nalaze dva standardna ležaja i jedan francuski ležaj. Mezoneta je namenjena smeštaju 4 odrasle osobe i jednog deteta starosti do 4 godine (deli ležaj sa roditeljima). U mezoneti postoji jedan francuski ležaj i dva standardna ležaja ili četiri standardna ležaja. Dupleks apartmani su namenjeni smeštaju do pet odraslih osoba i jednog deteta do 4 godine (deli ležaj sa roditeljima). U dupleks apartmanima se nalaze jedan francuski ležaj, dva standardna ležaja i jedna sofa u kuhinjskom delu. Usluga je najam.

LEFKADA

Lefkada je Grčko ostrvo u vodama Jonskog mora. Leži severozapadno od poluostrva Peloponez i severno od ostrva Kefalonije, dok je od kontinentalnog dela Grčke odvojeno uskim kanalom. S obzirom na to da je preko kanala napravljen most, ovo je jedino jonsko ostrvo do kog se može stići kopnenim putem.

PROGRAM PUTOVANJA – sopstveni prevoz:

1. DAN Dolazak u hotel. Smeštaj u sobe posle 14:00h. Slobodno vreme. Noćenje.

2. – 10. DAN Boravak u hotelu na bezi izabrane usluge i dužine boravka. Slobodno vreme za individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.

11. DAN Napuštanje hotela najkasnije do 09:00h. Kraj programa.

Program putovanja može biti korigovan u slučaju grupnog prevoza, promena propisa od strane hotela ili svih drugih faktora koje utiču na kraći boravak, propisanu uslugu i servis.

Naziv apartmana	Vrsta usluge	Broj noćenja	Datum putovanja	Tip smeštaja	Cena po osobi
Nidri Bay	Najam	10	29.05-08.06	1/2 studio	29 €
Nidri Bay	Najam	10	29.05-08.06	1/3 studio	29 €

Ponuda važi za novoprijavljene putnike od 08.05.2019.

U cenu aranžmana je uračunato: Smeštaj u izabranom studiju/apartmanu na bazi najma, troškovi organizacije putovanja.

U cenu aranžmana nije uračunato: Dinarski deo aranžmana 990 dinara po osobi, deca do 12 godina ne plaćaju dinarski deo, boravišna taksa za studio/apartman iznosi 0,5 evra po osobi po danu (plaća se na licu mesta), međunarodno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti i individualni troškovi.

OPIS SMEŠTAJA:

Nidri Bay studios

Nidri Bay Studios se nalaze na jugoistoku ostrva, samo 100 m od centra mesta Nidri. Od glavnog grada Lefkasa udaljen je 17 km. Hotel je smešten prekoputa mora, deli ih ulica, a gradska šljunkovita plaža je udaljena 450 m od hotela. Svi studiji sadrže kupatilo, balkon, TV, klima uređaj uz doplatu 5 € dnevno. Usluga je najam.

- Uz naveden program postoji mogućnost uplate PREMIJUM USLOVA PUTOVANJA

PREMIJUM USLOVI OTKAZA:

Premium uslovi otkaza, su u ponudi samo za programe putovanja u kojima je naznačeno da postoji mogućnost uplate PREMIJUM USLOVA PUTOVANJA. Ugovaranjem Premium uslova putovanja Putnik se obavezuje da uplati iznos od 3% vrednosti aranžmana i time obezbeđuje privilegovane uslove rezervacije putovanja i stiče mogućnost otkaza putovanja bez obaveze plaćanja naknade Organizatoru putovanja i primene standardne otkazne skale. Prijava Putnika postaje punovažna kada je potvrđena zaključenjem Ugovora i uplatom akontacije u visini od 10% od cene aranžmana. Ostatak obavezne akontacije do 30% ugovorene cene, obavezan je uplatiti u roku od 60 dana, računajući od dana zaključenja Ugovora. Putnik je obavezan ukupan iznos cene aranžmana izmiriti najkasnije 15 dana pre početka putovanja. Uplatu iznosa od 3% vrednosti aranžmana Putnik može izvršiti odmah po rezervaciji putovanja ili najkasnije u roku od 7 dana od dana zaključenja Ugovora. Prekoračenjem ovog roka za uplatu Putnik gubi mogućnost ugovaranja Premium uslova otkaza i na rezervaciju se primenjuju uslovi i rokovi koji se odnose na standardne uslove otkaza putovanja definisanih u Opstim uslovima putovanja. Putnik koji ugovori Premium uslove otkaza, ima pravo jednostranog otkaza putovanja, podnošenjem pismenog otkaza Organizatoru do 10 dana pre dana planiranog početka putovanja, bez obaveze navođenja razloga za otkazivanje putovanja. U tom slučaju, Organizator će Putniku izvršiti povrat celokupno uplaćenog novčanog iznosa, osim iznosa u visini 3% vrednosti ugovorenog aranžmana, koji je uplaćen po osnovu Premium uslova putovanja.

VAŽNE NAPOMENE:

Program je individualan, rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit. Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija, po dolasku. Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguda je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pida i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.) Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično)-organizator putovanja de proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Pravila oblačanja-u vedini hotela za vreme večere u restoranima, za muškarce je obavezno nošenje

dugih pantalona a sve vrste kupadih kostima su zabranjene. Individualni transfer-putnici koji žele individualni transfer mogu zatražiti takvu uslugu prilikom rezervacije aranžmana. Ova usluga se dodatno plada. Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 14:00h datuma početka putovanja do 10:00h poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 14:00h i poslednjeg dana nakon 10:00h iziskuje dodatna pladanja, direktno na recepciji. Pomodni ležaj je manji od standardnog-ležaj na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje. Smeštaj trede odrasle osobe u sobi utiče na udobnost boravka (veličina sobe je standardna dvokrevetna sa dodatnim pomodnim ležajem). Minimalan broj putnika za realizaciju putovanja je 2. Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkazivanja putovanja od strane BIG BLUE GROUP D.O.O. je 5 dana pre početka putovanja. BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu za efektivu AIK banke na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČINI PLAĆANJA:

- gotovinski – avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina). - kreditnim karticama Intesa banke moguće je pladati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je pladati do 12 mesečnih rata.
- preko računa. - kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).

Specijalna ponuda je sastavni deo redovnog programa GRČKA LETO 2018 i važi za novoprijavljene putnike od 08.05.2019. do popune kapaciteta.

BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0065/2019 od 24.01.2019 godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br. 14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300059724 od 25.01.2018. godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O.

Licenca OTP 255/2010 od 12.02.2010.

Cenovnik br.2 važi od 08.05.2019. godine